

2012 亚冠今日开战 中超三强陆续出击 在您确定观看之前 请先确定自己有颗淡定的心

2012亚冠征程今日开启,此次中超球队由4支减为3支,但球迷们却对这次征途抱有极大的期望,这都是因为“巨无霸”广州恒大的存在。又是一年亚冠时,广州恒大能带来奇迹吗?

本版文字 张华玮

恒大和签运斗争 主帅:李章洙

实力分析:

有人说广州恒大是钱烧出来的强队,但这个“巨无霸”在上赛季中超比赛中的表现,恐怕让所有人都觉得这钱烧得很值!虽然广州恒大的亚冠小组签很凶险,竟然与日韩联赛冠军同分在H组,但球迷们还是对恒大充满信心。广州恒大此次亚冠的目标是进八

强,从实力来看,这是个保守的估计。

孔卡、穆里奇、克莱奥等超级外援在亚洲的档次毋庸置疑,再加上众多国脚的支持,广州恒大绝对代表中国足球联赛的最高水平。不过,目前郑智有伤,很可能缺席广州恒大对阵全北现代的比赛,这是一个隐患。



形势分析:

韩国联赛冠军全北现代和日本联赛冠军柏太阳神,都是进攻高手,冯潇霆与张琳芃的中后卫组合将遇到严峻考验。可喜的是,这两个冠军的防守并不是固若金汤。也就是

说,与日韩两强的对话将是对攻之战,孔卡领衔的恒大三叉戟威力如何,将直接决定恒大的命运。对攻,一切皆有可能,心态成为关键,先进球或者先失球,都容不得丝毫动摇。



赛程(主队在前):

3月7日 18:00 全北现代 VS 广州恒大
CCTV5(其他场次待定)

4月4日 18:00 柏太阳神 VS 广州恒大
4月17日 19:30 广州恒大 VS 柏太阳神
5月1日 19:30 广州恒大 VS 全北现代
5月15日 19:30 省电力局 VS 广州恒大

3月21日 20:00 广州恒大 VS 省电力局



国安力争实现突破

主帅:帕切科

形势分析:

单从亚冠分组形势而言,与广州恒大、天津泰达相比,国安绝对抽得了上上签,所以国安队内制定的目标也是力争以小组头名出线,这样就可以在16强淘汰赛之中占据主场之利,也就有可能实现进入亚冠八强、突破历史成绩的目标。

在外援方面,塞尔维亚金靴卡鲁德约维奇的到来,几乎已经是国安队近些年来引进的最具实力的前锋。加之具备澳大利亚与巴西双重国籍的雷纳尔多,两人双双进入亚冠参赛名单,由此看得出帕切科对前场攻击力的重视,邵佳一的回归也让球队实力大增。不过,葡萄牙籍主教练帕切科才是让球队形成合力的关键。今日对阵的韩国联赛亚军蔚山现代将是国安小组赛中对手。

首战(主队在前):

3月6日 18:30 蔚山现代 VS 北京国安 CCTV5



泰达新阵容遇考验

主帅:库泽

形势分析:

相较于上个赛季,泰达队的变化主要体现在外援上,俱乐部对原有的4名外援全部进行了更换,并先后签下了包括罗马尼亚中卫戈杨、荷兰前锋阿尔斯、马其顿后腰苏穆利科斯基、澳大利亚后卫苏萨克以及英格兰前锋索杰在内的5名外援。只是这些外援的引入,不知能否弥补核心球员于大宝离队的缺失。

天津泰达的分组不好不坏,但纵观其赛程安排却是喜忧参半。相对有利的是,球队在开局阶段的3场比赛中

有2场是主场,尤其在日韩联赛刚刚开打、对手尚未进入状态的时候,泰达队得到了抢分的机会。但较为不利的是,第四五轮,泰达队将遭遇连续客场征战,如若在前三轮没有获得足够积分,他们也将面临在客场背水一战的困境。

中超三支参加亚冠的球队中,泰达相对来说难度最大,新阵容、新教练,希望能带来新惊喜。

首战(主队在前):

3月7日 20:00 天津泰达 VS 中央海岸水手 CCTV风云足球

